

**ПОПРАВКИ****Поправка на Информация относно Европейското икономическо пространство**

(Официален вестник на Европейския съюз C 285 от 29 септември 2011 г.)

(2011/C 295/09)

На корицата и на страница 13 под рубриката „ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО ЕВРОПЕЙСКОТО ИКОНОМИЧЕСКО ПРОСТРАНСТВО“

вместо: „Европейска комисия“

да се четат: „Надзорен орган на ЕАСТ“.

---